

金融消保在身边 保障权益防风险

2024年淮安保险业“3·15”国际消费者权益日主题宣传活动举行



监管部门现场指导



接受群众咨询



接受媒体采访

■融媒体记者 杨春阳 庄程
通讯员 潘世奇 庄小涵

本报讯 3月15日,由国家金融监督管理总局淮安监管分局指导、淮安市保险行业协会主办、淮安日报社协办的“金融消保在身边 保障权益防风险”2024年淮安保险业“3·15”国际消费者权益日主题宣传活动在市体育馆举行,行业主管部门、消费者和保险公司面对面,共筑消费者权益保护屏障,优化消费环境,提振消费信心。

当天,国家金融监督管理总局淮安监管分局领导莅临现场指导,市保险行业协会组织43家保险公司,现场接受市民咨询、投诉,并围绕保险消费的特点,开展政策宣传、知识讲解、案例剖析、产品介绍。

“人保财险淮安市分公司是淮安财险行业规模最大的保险主体,去年全年处理各类赔案超60万件,支付赔款约13.4亿元,赔款金额居全市财险行业首位,全面发挥人保保险的保障效能。”人保财险淮安市分公司副总经理曹炳贵表示,此次活动的举办,有利于增强金融安全意识和依法维权意识,提升消费者金融素养和能力,推动行业诚信文化建设。公司将切实履行“人民保险 服务人民”的初心使命,致力诚信建设,营造诚信金融环境,大力实施“金牌服务工程”,主动维护市场秩序,立足社会职能优势,全面服务淮安经济发展大局。

中国人寿淮安市分公司总经理助理

徐开国称,公司将始终坚持以人民为中心的发展思想,坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题,服务大局,主动承担社会责任,诚实守信,合规经营,提升服务品质,积极发挥保险力量。公司将以此活动为契机,为淮安人民对美好生活的追求提供优质服务和有力保障。

保险能帮助投保主体抵御风险,化解风险,尽可能将风险降至最低,良好的保险消费环境有利于提振消费信心,助力实体经济发展,增强人民群众获得金融服务的便利性、可得性和获得感。

二十年来,中华保险淮安中心支公司充分落实金融国企的责任担当,2023年,共服务实体经济1131家,提供保险保障391亿元;为全市农业生产提供102亿元风险保障金,受益农户5.92万户次,有效推动农业高质量发展;承办城乡居民和职工大病保险、长期护理保险,受益人数14.96万人次,提升了全民重大疾病保障水平。中华保险淮安中心支公司总经理孙艳敏说:“公司将坚持诚信经营、严守合规底线,切实维护金融消费者的合法权益,为提高全市险企信用管理水平贡献力量。”

活动现场,人头攒动,气氛热烈,吸引众多市民参与,大家围绕自己关心的问题与保险工作人员交流互动。“活动打通了我们维权的‘最后一公里’,让我懂得正确维护自身合法权益的重要性。同时,通过沟通交流,也深入了解了保险产品,今后要用保险更好地保障企业发展和日常生活。”清江浦区市民牛先生说。



保险产品介绍



答疑解惑



贴心服务

让青春在拼搏中放飞

淮安市卫生健康委员会 程泽鲲

时光如梭,岁月如歌。回首2023年,这一年有付出也有收获,有汗水也有笑声,有困难也有成功。这一年,我主要负责办公室文字工作。一年工作下来,我感受最深、想和大家分享的是“三个心”。

一是静心。从事文字工作相对单一但也有乐趣。可能的年轻同事会觉得文字工作枯燥辛苦,很难坚持下来。确实是,从事文字工作首先要让自己静下心来,在喧嚣纷繁的环境中沉下心来,厘清工作思路,理顺文字结构,优化语言表达,才能写出一篇好的文字材料。2023年,我们部门受到省卫生健康委表扬通报,这也得益于静下心来把工作干好、干出彩。

二是细心。文字工作强调“细致”,在一篇材料中如果出现1—2个错别字,就会影响整篇材料的成色,让材料大打折扣。同时文字工作又包罗万象,一篇材料可能涉及多个领域,需要我们广泛收集素材,在这个过程中都需要细心才能完成。记得前段时间,我起草一篇调研报告,需要对多个处室,仔细反复核对一些数字数据,确保不出错,这些都需要细心校对才能做好。

三是耐心。干文字工作常常需要加班,有的时候会牺牲个人休息时间。做文字工作也相对比较辛苦,常常需要绞尽脑汁构思文章结构、提炼文字标题、精练文字语言,这些都考验一个人的耐力。

有时候我加班回家比较晚,窗外淅淅沥沥下着小雨,夜晚华灯璀璨,虽然有些疲惫,但看到一篇篇撰写好的文字材料,感觉收获良多,成就感油然而生。

展望2024年,在新的征程上、新的起点上,我将做到“三个新”。

一是新学习。学习是不断进步的源泉。在新的一年里,我将向领导学习,向同事学习,身边的榜样更是对我前行的标杆。我将认真学习理论知识,同时学习卫生健康领域的专业知识,不断提升自身内在素养,将理论学习的成果更好地运用到工作实际中,更好地指导自己开展卫生健康工作。

二是新成绩。新年新气象,2024年我将按照“健康淮安”建设要求,立足岗位职责,梳理工作思路,找准工作重点,细化工作举措,和同事们一起做好政务信息调研、民生实事项目等一系列重点工作,持之以恒做好本职工作,力求在自己的岗位上取得新突破、打造新品牌。

三是新担当。物有甘苦,尝之者识。新的一年,我将在工作中鼓足精气神,勇往直前、敢闯敢干。遇到困难,迎难而上,敢于拼搏,树立昂扬向上的工作作风。增强责任意识,始终做到勤于奋斗、勤于作为,努力在全市卫生健康事业高质量发展作出自己的贡献。

成长

淮安市第四人民医院 张迎新

一年的时光悄然流过,在奋斗中送走了岁月,在实干中铸就了辉煌。2023年,我追梦前行,勇于奋斗,认真完成本职工作,一丝不苟地对待领导交办的每一项任务,没有虚度自己的光阴,一年的努力让我收获满满。面对崭新的2024年,我有充足的动力去书写新的篇章。

2023年初,随着新型冠状病毒感染回归乙类管理,医院患者增多,我们护理人员也先后被传染,一时间病房里的咳嗽声与医护人员沉重的脚步声交织在一起,像肃穆的音符谱写着这平凡却又繁忙的一幕。发烧、腰痛、腿软、疲惫,每一种症状都折磨着我们的身躯,但是护士的使命在背后支撑着我们,护理的誓言给我们注入力量。随着一位位患者康复出院,病魔的肆虐终于逐渐远去。隔离病房的一幕幕逐渐消散,通过艰难考验的我们,必然会扛起护理的大旗,承担社会的健康安全责任。

2024年6月,通过层层考试选拔,我有幸获得重症专科护士的学习名额,我十分珍惜这次学习机会。在两个月的学习时光中,我认真学习最前沿的重症护理知识,掌握先进的护理技能,精心完成论文及答辩。在撰写论文过程中,我得到指导老师和专科护士班同学的大力帮助,几位在市一院工作多年的护理老师的深刻见解和独到视角让我受益匪浅。经过不懈努力,我顺利通过论文答辩,获得重症专科护士证书,同时,我下定决心要将自己的学习成果应用于日常工作,回报医院对我的培养和信任。

2023年最让我激动和兴奋的是我光荣加入中国共产党,成为一名为人民服务的党员。多年的梦想终于实现,我要以一名共产党员的标准来要求自己,不仅仅为病人服务,更要回报社会,积极参加社会公益活动,尽自己的能力为人民群众服务,将人民群众的生命安全和身体健康放在第一位。

流光容易把人抛,红了樱桃,绿了芭蕉。在时间的催促下我不断成长,从新手到独当一面。2024年,我将持续努力,更上一层楼,在做好自己分内工作的同时,积极回报社会。

卫健青年说



淮安市第十七届冠军杯足球比赛开赛

■融媒体记者 陈帅
通讯员 王尊栋

本报讯 为推动淮安县域足球运动的发展,提高我市业余足球水平,日前,淮安市第十七届冠军杯足球比赛在淮阴区自行车公园足球场正式开赛。该比赛由市体育局、市体育总会指导,市足球运动协会、淮阴区教育体育局主办,淮阴区足球协会承办。赛场上,队员们以专注的姿态做到每球必争、每球必抢,将平日在训练

中磨合的技战术发挥到淋漓尽致。面对强大的对手,队员们不知疲倦地奔跑,不遗余力地对抗。

据悉,本次比赛有淮阴区足协、淮安区足协、盱眙县足协、洪泽区足协、淮安红鹰、淮安绿茵、明顺建设、美城设计八支代表队参赛。比赛为11人制,八支球队通过现场抽签,分为两个组,小组赛前两名交叉淘汰,决出最后冠军,三四名直接进入同名次的名次赛。

清江浦法院“家事法官会客厅”活动走进工农兵社区

■通讯员 马慧敏 孔冬冬

本报讯 日前,清江浦区人民法院联合区妇联走进东街道工农兵社区,开展“家事法官会客厅”活动。清江浦区妇联副主席孙雅清和清江浦区人民法院少年及家事审判庭副庭长吴祥华、法官陈善珊为部分社区居民现场开

展“维护妇女权益”主题普法讲座。吴祥华从未成年人保护角度出发,结合典型案例,重点讲解保护幼童、防范性侵害的法律法规和注意事项。陈善珊以“家暴”为切入点,结合审判实践中的常见情形,以案释法,生动讲解与妇女生活息息相关的法律知识。



安全小贴士

你家有几条逃生路线?

你熟悉家庭周围的环境吗?你走过住宅里的逃生通道吗?搞清楚这几个“是否”,能让你在危险情况下,大大提高安全逃生成功率。

1. 疏散通道、安全出口是否保持畅通

居民应该对自己家中的疏散通道和安全出口的位置和畅通情况进行了如指掌,确保逃生路线保持畅通。

2. 楼顶是否被锁、是否能顺利进入楼顶平台,以及楼顶平台是否能通往相邻楼栋

一旦发生火灾,向下逃生的路径受阻,住户可以向上进入楼顶平台暂时避难、等待救援,或前往相

邻楼栋进行安全疏散。因此,居民必须了解楼顶平台的畅通情况,包括是否被锁、是否可通往相邻楼栋等关键信息。

3. 连廊是否能通往相邻楼栋

居民应当了解自己居住建筑的结构,特别是连廊的设置情况,以便在关键时刻能够迅速判断并采取有效的逃生措施。

4. 室内灭火栓和灭火器是否会正确使用

居民应牢记室内灭火栓和灭火器的使用方法,并熟知具体位置,以便在火灾发生时,能第一时间找到它们并使用,灭早灭小。
(江苏消防)

高新园林党支部、淮工应用技术学院党支部:以学铸魂强党性 廉洁奉公善担当

■通讯员 邵思航

本报讯 近日,为持续推进全面从严治党,切实强化党风廉政建设,淮安高新园林绿化建设工程有限公司党支部与淮工应用技术学院党支部组织党员代表赴明祖陵明代廉政文化馆开展党风廉政建设课堂活动。

活动中,党员们先后参观了明代廉政制度、反腐倡廉举措、清官廉吏典型、廉洁文化教育等多个单元,通过听讲解、看资料、观视频等形式,全方位、沉浸式地感受充满历史感的廉政故事。大家纷纷表示,要以本次活动为契机,不断强化党性修养,警钟长鸣,自觉强化

廉洁自律的道德操守,永葆党员干部清正廉洁的政治本色。

最后,高新园林党支部书记吕伟伟对全体参加活动的党员提出要求,要认清形势,增强廉政紧迫感,正视廉政风险挑战,严守政治纪律和政治规矩,做政治上的明白人、清醒人。要深化反思,消除盲目自信感,认清党风廉政事关每一名党员干部,清晰意识到当下“微权力”“微腐败”的廉政风险,做好自我排查和风险把控。要坚定信念,守好自身廉洁关,时刻将党规党纪放在心上,严格贯彻落实中央八项规定精神,大胆指出苗头性、倾向性问题,勇敢唤醒“装睡人”。



以学铸魂强党性 廉洁奉公善担当